



СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ КОЛЛЕГИЕЙ АДМИНИСТРАЦИИ, ФЕДЕРАЦИЕЙ ПРОФСОЮЗОВ И ОБЪЕДИНЕНИЕМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2005—2006 гг.

7-я стр.



...РУССКИЙ ПАРЕНЬ ОТ ПУЛЬ НЕ БЕЖИТ

Так поется в популярной песне, и это собственным примером доказал уроженец орловской глубинки Сергей Кузьмин.

8-я стр.



ЁРШКИ ИЗ ЛУНКИ ЛЕДЯНОЙ

Если к заезжим отпускникам, изящно рыбачащим на тёплом зелёном берегу, народ как-то уже попривык, то чтоб дамочка на льду сидела, в лунку днями глядела — это, извините, и сейчас экзотика.

8-я стр.

РАБОЧИЙ ХАРАКТЕР



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Юбилей Иванныча

Придется нам раскрыть секрет ремесла, признаться, что наш фотокор попросил бригадира ремонтников Александра Николаевича Зарубина и токаря Виктора Ивановича Губина (на снимке справа) чуть-

чуть "поиграть", попозировать перед объективом. Разумеется, так картинно бригадир не "озадачивает" своего коллегу. Как говорится, ученого учить — только портить. Виктор Иванович на заводе "Орел-

строймаш" работает без малого 15 лет и любое, даже самое сложное, задание понимает с полнамека и полувзгляда в чертежи. И вот уже сыплются, сгорая на лету, металлические крошки-звездочки,

глухо бьет в поддон первая каленая стружка... День съемки совпал со знаменательной датой в жизни Иванныча — 55-й день рождения человека. Но... поздравления родных и друзей — после работы.

А пока Виктор Иванович, будто от съёмки недоошедшего телесериала, уворачивается наконец от фотокамеры и, облегченно вздохнув, врубает свой станок.

С. НИКОЛАЕВ.

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

Заповедь хлеборобская

Хорошие механизаторы в любом хозяйстве ценятся. О каждом из них руководители и коллеги могут много добрых слов сказать. Не спускится на похвалы, рассказывая об опытнейшем трактористе и комбайнере Николае Анатольевиче Борисове, и директор филиала "Знаменский" агрофирмы ООО "Заря" С. В. Герашенко.

— Почти четверть века трудится Борисов в хозяйстве, опыт накопил уже огромный. Да и работоспособность у него удивительная: в любом деле молодёжь фору даст, — отмечает руководитель. — Анатольевичу всегда доверяют самые ответственные технологические операции, и он никогда не подводит, порученное выполняет на совесть.

На дворе еще зима, но механизаторы уже при деле — надо технику перед весенней посевной тщательно

проверить. А за Николаем Анатольевичем ее закреплено немало: мощный трактор К-700 с прицепным инвентарем, косилка, зерно- и силосоуборочные комбайны.

В минувшую уборочную страду Борисов на своем "Доне-1500" добился наивысшего намолота по хозяйству. Сказалась тщательная подготовка техники к жатве. Да и трудился не один, а вместе с помощником — сыном Алексеем — от зари до зари.

Когда завершилась уборочная, Николай Анатольевич пересел на "Кировец". Стал пахать зыбу. Более 200 гектаров пашни записал еще на свой счет механизатор.

— Хотя можно было сделать гораздо больше, — с искренним сожалением говорит он. — И трактор был на ходу, и денки погожие стояли, да вот горючего не хватало. Не рассчитывали в хозяйстве на такой бешеный скачок цен на солярку. Теперь вот весной допахивать будем, а там и время сева подождет, так что техника должна работать как часы. Поэтому и перебираем сейчас тракторы, можно сказать, по винтику, чтобы потом в поле с ними не возиться.

С тех пор Николай Анатольевич читит отцовскую заповедь и сына своего к ней приучает.

Сергей ФЕДОРОВ.
Болховский район.

Такой уж у Сергеевых характер!

возможно. А ведь многое мог сказать. О том, что получает удовольствие от своей "пыльной" работы механизаторской. О том, что не место и должность красит... Да многое мог сказать.

Ему, сельчанину, в дичью безделье. Сам с детских лет в работе и сына к тому приучил. Перенял он все лучшее от отца. Тридцать семь лет назад,

волнуясь, сел впервые за рычаги трактора Петр Алексеевич. Сел, не подозревая, что впереди десятилетия работы, победы и неудачи, радость и, что греха таить, мимолетные разочарования. Оглянуться не успел, как уже и у сына, Сергея Петровича, стаж механизаторский составил четырнадцать лет. Время! И зима, и летом хватает дел у отца с

сыном. Любимая работа не бывает в тягость. Оттого и на строительство у обоих всегда хорошее.

Особенно памятным стал для Петра Алексеевича 2003 год. Тогда он и показателем добился великодушных, и отмечен был высокой наградой. Указом Президента Российской Федерации за многолетний и добросовестный труд

Петру Алексеевичу Сергееву присвоено почетное звание "Заслуженный механизатор сельского хозяйства Российской Федерации". За дела доблестные, за верность земле. А сын Сергей про себя твердо решил обойти отца. И обойдет — такой уж характер у Сергеевых.

Леонид ФОМИН.
Должанский район.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Драки за передел собственности и власти пора заканчивать

ВЕРТИКАЛЬ власти переживает непростые времена и, можно сказать, пробует на прочность саму себя. Кто-то подвергает сомнению итоги административной реформы. Уволенный президентом губернатор Корякского автономного округа говорит, что пострадал облыжно. Иные хотят в обязательном порядке наказывать всех губернаторов, расставшихся с постами по указу президента, за их старые грешки.

А теперь помогите все это на несколько одновременно идущих реформ... Мы встретились с патриархом российской политики, человеком, который, будучи спикером Совета Федерации, сам выступал за выстраивание жесткой вертикали власти. Что думает Егор Строев, "рядовой" губернатор Орловской области, теперь?

из ваших коллег-губернаторов: реформы, мол, не должны идти одновременно, их надо "разнести во времени", не делать все и сразу? Кажется, реакция президента была довольно прохладной...

Егор Строев: Его реакция мне понятна: реформы назрели. Альтернативы нет: если струсит одно правительство, другому будет еще тяжелее.

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА: Егор Семенович, как вы относитесь к идее одного

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

ФИНАНСИРОВАНИЕ ЛЬГОТ

В целях реализации статей 1, 4—9 Закона Российской Федерации 4301-1 от 15.01.1993 г. "О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы", статей 1—6 Федерального закона 5-ФЗ от 9.01.1997 г. "О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы", статьи 21 Федерального закона 184-ФЗ от 28 декабря 2004 г. "О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2005 год" распоряжением коллегии администрации области 32-р от 21.02.2005 г. функции по возмещению предприятиям, учреждениям, организациям расходов, связанных с предоставлением льгот Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы, Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы, за счет средств федерального бюджета, перечисленных на указанные цели отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, возложены на управление социальной защиты населения администрации области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ОРЛЕ БУДУТ НОВЫЕ ТРАНСПОРТНЫЕ РАЗВЯЗКИ

В Орле проектируются новые автотранспортные магистрали в связи с корректировкой генерального плана застройки города. Об этом речь шла на очередном рабочем совещании в орловской мэрии.

По словам начальника городского управления коммунальным хозяйством И.К. Бунова, предполагается разгрузить прежде всего Московское шоссе и улицу Комсомольскую. Для этого планируется строительство четырёх обводных автомобильных дорог и нескольких транспортных развязок. В частности, в этом году уже начато проектирование магистрали по улице Раздольной от улицы Михалицина до улицы Металлургов с транспортной развязкой в двух уровнях. Кроме того, возобновлены работы по строительству новой дороги от улицы Генерала Родина до Карачевского шоссе, включая мост через реку Орлик.

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

С 16 по 19 марта в Орловском государственном университете на филологическом факультете пройдет международная научная конференция "Проблемы мировоззрения и творчества Н.С. Лескова", посвященная памяти писателя.

В научном форуме примут участие ведущие лесковеды России из Москвы, Санкт-Петербурга, Петрозаводска, Йошкар-Олы, Воронежа, Орла и других городов. Планируется рассмотреть вопросы проблематики, поэтики и литературных связей творчества Н.С. Лескова. В рамках научной конференции пройдет «круглый стол» по проблемам творчества нашего земляка, на котором будет обсуждаться программа празднования юбилея писателя в 2006 году.

В торжественном открытии конференции примут участие начальник управления культуры и искусств администрации Орловской области О.М. Долягина, проректор по научной работе ОГУ Г.П. Веркеенко, директор Государственного литературного музея И.С. Тургенева В.В. Сафронова.

ОПЛАТА ЖИЛЬЯ — НЕ БОЛЕЕ 18% БЮДЖЕТА СЕМЬИ

Постановлением коллегии администрации области 27 от 21.02.2005 г. внесены изменения в постановление коллегии администрации области 153 от 30.09.2004 г. "О стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг на 2005 год". Абзац 4 пункта 1 изложен в следующей редакции: " — стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном семейном доходе в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг в размере 18 %".

ОТМЕНЕНО РАСПОРЯЖЕНИЕ

Распоряжением коллегии администрации области 43-р от 2.03.2005 г. отменено распоряжение коллегии администрации области 58-р от 19.03.2003 г.

Пресс-служба губернатора области.

ОБСУДЯТ ВОПРОСЫ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

18 марта в Орловском государственном техническом университете состоится региональная научно-практическая конференция, посвященная повышению эффективности использования объектов интеллектуальной собственности в управлении инновационно-инвестиционными процессами. Об этом сообщали в областном управлении промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры.

Организаторами мероприятия выступают администрация области, региональный центр интеллектуальной собственности ОрблГТУ, Министерство образования и науки России, Федеральная служба по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам, Центральный экономико-математический институт РФ и Инженерная академия.

Будут рассмотрены вопросы использования объектов промышленной собственности для развития конкурентных преимуществ предприятий, проблемы защиты прав владельцев интеллектуальной собственности, стимулирования изобретательской и инновационной деятельности, приватизации интеллектуальной собственности в составе имущественного комплекса предприятий.

Информгентство "Орловской правды".